

Повідомлення про оприлюднення проектів генеральних планів та звітів про стратегічну екологічну оцінку с. Іллінецьке, с. Романово-Хутір та с-ща Хмельове

Повна назва документів державного планування: Генеральний план с. Іллінецьке Іллінецького району Вінницької області. Генеральний план с. Романово-Хутір Іллінецького району Вінницької області. Генеральний план с-ща Хмельове Іллінецького району Вінницької області.

План зонування території (Зонінг) розробляється у складі генерального плану. Зонінгом визначаються умови і обмеження використання території, надається обґрунтування меж територіальних зон, визначаються види перешкоди та супутнього використання земельних ділянок, граничні параметри дозволених будівництв в цих зонах.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Іллінецька сільська рада Іллінецького району Вінницької області.

Іллінецького району Вінницької області

Передбачувана процедура громадського обговорення: Громадське обговорення проекту генеральних планів та звітів про стратегічну екологічну оцінку с. Іллінецьке, с. Романово-Хутір та с-ща Хмельове розпочинається з 2 липня 2020 року та триватиме 30 днів, до 31 липня 2020 року.

Зауваження і пропозиції подаються в довільній письмовій формі до Іллінецької сільської ради за адресою: 22712, Вінницька обл., Іллі-

нецький р-н, с Іллінецьке, вул. Центральна, 9/2, телефон: 2-66-89, 2-68-40.

або в електронному вигляді на адресу: ilinezke603@ukr.net Особа відповідальна за організацію розгляду пропозицій - Хаврич Наталія Олександрівна. Отримати більш детальну інформацію та ознайомитися з проектами генеральних планів, звітами про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією (у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документів державного планування)

можна у Іллінецькій сільській раді за вищевказаною адресою, або за посиланням: <https://m.e.g.a.p.z/folder/886FmASb#rflzgdh4JGJTawStyOa>

Громадські слухання відбудуться 31 липня 2020 року у приміщенні школи за адресою: с.Іллінецьке Іллінецького району, вул. Центральна, 5а, початок слухань об 11.00 год. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.